



求学国开 筑梦未来

西安开放大学全校师生收看开学第一课

(本报讯 特约记者 白璐)2022年2月28日上午十点,国家开放大学党委委员、副校长李松以视频直播方式向开放大学体系学子主讲题为“求学国开 筑梦未来”的开学第一课。

西安开放大学党委副书记、校长赵丽玲,党委委员、副校长李福海,校工会常务副主席师向伟,校部相关部门负责人及中层管理干部,全体教师,各办学单位辅导员及新生集体收看了开学第一课。

李松围绕“认识国家开放大学、在国家开放大学学什么、如何在国家开放大学学习”三个问题,阐述了国家开放大学的历史,鼓励同学们树立远大理想、勤奋自律、求知善读、善用时间、强健体魄,希望同学们在这个时代不负青春、不负韶华、走好人生路,为中华民族伟大复兴大业踔厉奋发、

逐梦未来。

西安开放大学师生纷纷表示此次开学第一课紧扣时代主题、内容丰富,深受鼓舞和触动。高新分校新生表示,看到了那么多优秀的前辈,自己备受激励,增强了学习的自信心,今后要珍惜时光,以饱满的热情投入学习和工作,以实干笃定前行,做新时代的追梦者。大南门工作站新生说:“听了李松副校长的讲课,让我们这些初入开大的新生们坚定了信心,有助于我们树立勤奋扎实、终身学习的目标。”

“开学第一课”是学校立德树人工作的重要一环,是贯彻落实党的教育方针的直接体现。新学期在各项工作中要一丝不苟讲规范、一如既往抓落实,严谨治学、改革创新,不断提高办学水平,办人民满意的教育,共创开大新的辉煌。

近期我校掀起了志愿服务的热潮,全校师生积极投身志愿服务。

“弘扬雷锋精神 共建美丽西安”主题活动

2022年3月5日上午,我校直属二分校师生开展了“弘扬雷锋精神 共建美丽西安”主题活动。通过主题宣传、环境整洁、爱老敬老、知识科普等形式,在我校师生中开展志愿服务活动。

清洁卫生志愿服务以“坚持绿色发展,激发城市活力”为宗旨,组织志愿者清除校园卫生死角,深入到大街小巷,提升西安文明形象。



西安开大师生积极投身志愿服务

开展关爱老人志愿服务活动。以“老吾老以及人之老”为观念,为老人宣传生活小常识,心里抚慰,健康保健志愿服务。

开展倡导文明志愿服务活动。以“教育在我心,法律伴我长”为主,师生志愿者向居民发放了教育、环保、法律、医疗等方面的书籍。

通过雷锋日活动,引导师生积极践行志愿精神,弘扬雷锋精神,传递正能量。以蓬勃向上,积极进取的“西开风采”,让“雷锋精神”在新时代赋予新的荣光。

“知识共享,爱心飞扬”的暖心发书赠书活动

“立身以立学为先,立学以读书为本”,为进一步提升全民终身学习理念,营造“人人读书、快乐读书”的良好氛围,我校直属三分校在3月13日发起了“知识共享,爱心飞扬”的暖心发书赠书活动。

根据疫情防控的相关要求,许多新生报名入学后,不能及时到校领取教材,为了不影响学生线上学习效果,分

校充分发挥志愿者服务队的作用,通过简化教材领取手续,由志愿者送书上门,保障了学生学习,志愿者的暖心行动既感动了学生,又为疫情防控做出了贡献。

志愿者组织参加活动的学生开展了读书交流活动,每个小组的学生阅读由志愿者指定的书籍的部分内容,阅读后轮流就所读内容进行交流,并将所读内容与个人学习工作情况有效结合,培养学生的阅读习惯和独立思考的能力。通过交流组内成员对所读内容都有了更深层次的认识和理解。

为进一步提升校园文化的辐射带动作用,营造“人人读书、快乐读书”的良好气氛,提升市民终身学习的理念,分校志愿者通过向周边市民介绍开放大学的办学理念,使市民了解开放大学和终身学习,在介绍过程中,向市民免费赠送社区大学的“品味”系列丛书,展示“西安市全民终身学习网”的课程资源,很多市民对丛书表现出了浓厚的兴趣。



西安开放大学直属一分校招生宣传活动

2022春季西安开放大学直属一分校创新宣传形式,优化“云宣传”手段,致力于多层次、多形式、多渠道扩大区域内办学影响力,提升办学知名度,探索文化招生新模式。

“战疫有爱 西开有情”线上宣传——传播正能量,扩大影响力

为进一步贯彻落实学校招生工作要求,切实做到防疫工作与招生工作“两不误,两促进”,直属一分校自12月起广泛征集各行各业学生在抗疫先进事迹。

分校以“战疫有爱 西开有情”为主题进行云宣传七天打卡活动。制作抗疫先进主题的宣传视频和图片,组织全体教职工、学生在微信朋友圈、抖音公众号推送,展现学生无所畏惧、无私奉献的精神的同时,也有效宣传我校积极向上的办学理念,提升学校知名度,扩大影响力。

开展“迎元旦,庆新春”报名抽奖活动,充分运用新媒体手段,设计活动海报并在微信公众号推送招生活动通知,准备精美礼品,营造浓厚的节日氛围,也是检验前期宣传成果的重要途径。

直属一分校组织了主题为“品茶香 庆元宵 观冬奥 读开大”春季招生活动,精心筹备,布置场地,融入冬奥会、茶文化、开大等元素。特邀专业茶艺师开展“国风茶韵-茶之初见”的茶文化讲座,弘扬传统文化,激发学校兴趣,提升报读意愿。

奋进开学季

西安开放大学各直属分校积极做好2022年春季开学工作

“敬学广惠,有教无类”的线下招生宣传活动——拓展行业生源,团队作战

以招生小组为单位,进行了“敬学广惠,有教无类”的线下招生宣传活动。各招生小组联系各个单位进行“上门”宣传,涉及多个行业,辅导员老师面对面为学生解读报读手册,面对面介绍充分提升信任感。主动出击,攻克困难,共创佳绩,勇攀高峰。

西安开放大学直属二分校组织开展迎新报名活动

西安开放大学直属二分校开展了“乐享冬奥·一起向未来”迎新报名主题活动。直属二分校全体教职工、新老生家庭代表参加了本次活动,活动特邀“面塑”非遗传承人、西安开放大学2021春小学教育专业学生李明轩。

本次活动以打卡站点形式进行,共设置了学业加油站、知识补给站、音乐助力站、点塑成身等精彩环节。

学业加油站环节,穆雨和穆雷静两位老师分别为大家推荐了“汉语国际教育”和“体育运营与管理”两个专业,让大家对新专业有了更加全面深刻的了解。

知识补给站环节,吕帆老师带领大家

打卡冬奥小知识竞猜活动。

音乐助力站环节,赵媛老师为大家献上钢琴独奏。

点塑成身环节,李明轩同学向大家介绍了面塑制作事项和技巧,指导大家制作“冰墩墩”面塑。

本次活动将冬奥盛事、非遗工艺、传统文化和招生宣传紧密结合,增强市民对西安开大的认同感、学生对学校的归属感,丰富了校园文化,为春季招生工作奠定基础。

活动中教学处(文法)穆雨、穆雷静两位老师参加,由分校任文娟、刘妮妮主持。

西安开放大学直属三分校举行新生报名专场活动

一年一度的元宵节伴随着春天的脚步而来,2月12日-13日,西安开放大学直属三分校开展了“欢庆双节,情系开大”新生报名专场活动,为前来分校报名咨询的新生带来了一场丰富多彩的精神文化盛宴。大家不仅可以参与猜谜活动,还饶有兴致参观了分校教学办公场地、VR全民智慧学习体验中心,感受智慧学习魅力。

在活动过程中,招生老师热情的引导新生积极参与现场活动,大家进入大厅看

谜面、猜谜语,现场呈现一派热闹祥和的气氛,此次活动分校设置了包括“成语类”、“植物类”、“动物类”、“字谜类”和“物品类”等共100多条灯谜。在猜谜过程中你一言、我一语地互相提示和讨论,答错了也不气馁,继续努力。很快,所有灯谜被一抢而空,大家排队等待谜底的揭晓,每个人脸上都堆满了快乐的笑容。

广大师生欢聚一堂,共庆元宵节,感受传统文化的熏陶,既让学生轻松愉快地走进了开大,又增加了师生间的情感交流,对本次春季招生有很大的推动作用。

西安开放大学高新分校开展招生报名活动

为弘扬传统文化,丰富广大师生的校园文化生活,进一步推动2022年春季招生工作的进展,2022年2月13日,西安开放大学高新分校开展了春季招生报名活动。

本次招生报名活动以“猜灯谜闹元宵 上开大圆梦想”为主题,在分校全民智慧学习体验中心开展元宵节猜灯谜活动。为了营造浓厚的节日氛围,招生办老师精心布置,墙上贴满了各具特色的灯谜,摆好了精美实用的抽奖礼品。活动当日,招生老师耐心地接受每一位学生咨询,解读我校办学特色、专业优势以及最新招生政策,报名现场气氛热烈。咨询报名的学生领取了精美的礼品,品尝了热气腾腾的元宵,体验了传统节日的乐趣,场面温馨而幸福。在欢乐、祥和的氛围中本次招生报名活动圆满结束。

